Статья на сайт о смотре "Строя и песни"

В канун празднования Дня победы в нашем Детском саду "Лесная сказка" прошел смотр песни и строя. Целью и задачей смотра являлось: формирование патриотических чувств, любви к Родине, воспитание у детей уважения к Российской армии, воспитание командного духа и морально-нравственных качеств детей. является формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции через соблюдение воинских ритуалов и военных традиций.



Воспитанники средней "Сказка" вместе со своими педагогами продемонстрировали свои навыки строевой подготовки, выполнять команды инструктора по физической культуры Полтораниной .А.С и торжественным строем прошли перед участниками и гостями смотра с исполнением патриотической песни.

Это праздничное мероприятие подарило нам всем заряд хорошего настроения, гамму впечатлений и патриотический настрой.





Статью подготовили воспитатели средней группы "Сказка" Мадаева.О.В Алиева.х.П